
El 65°/o de los hoteleros
reducen beneficios en el
primer trimestre del año
VALENCIA.-- Seis de cada diez
empresarios del sector hotelero de
la Comunidad --65%-- opinaron
que los beneficios han caldo en el
primer trimestre de 2008, mientras
que un 20% destacó que han au-
mentado y un 15% que se han man-
tenido con respecto al primer tri-
mestre de 2007, según se desprende
del informe sobre las perspectivas
turisticas y el balance empresarial
del sector en el primer tñmest]’e del
año elaborado por la Alianza para la
excelencia tuñstica Exceltur.

Con respecto a los precios, cua-
tro de cada diez profesionales ho-
teleros de la Comunidad destaca-
ron que los precios aumentaron,
mientras que un 28% de ellos opinó
que bajaron y un 30% indicó que

los precios se mantuvieron en el
mismo nivel que en el ejercicio an°
terior, Exceltur ha detectado una
pérdida de confianza del 37,5% en
el sector empresarial de la Comu-
nitat sobre el dinamismo del turis-
mo en la región basada en la caída
de rentabilidad empresarial en un
contexto de presión de costes y
cautelosas expectativas con las que
se afronta el segundo trimestre.

En lo que a ocupación se refiere,
un 34,8% de los empresarios desta-
có que las ventas se redujeron, lo
que choca con !o que opinan las
agencias de viaje, ya que un 47,9%
de ellas señaló que las ventas au-
mentaron en los destinos del medi-
terráneo peninsular y un 32,9% re-
saltó que éstas han disminuido.
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